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Babpotoyia:

Hlpopfinua 1

Ynoloyiote 10 nhekTpkd medio mov dnuiovpyel po. opodpopa @optTionévny pafoog pe ypappukn
TokvéTNTO POpTiov A Kon pijkovg . Yroroyiote To nhexktpikéd medio og Eva onpeio P mov Ppiokeron o¢
amootaon d amé To £va axpo g papoov. (2.5 povadeq).

(Yrodeen: Xopiote v pafdo oe otoryeumdn poptio Kol VITOAOYIoTE TO NAEKTPIKO TTEdio mov dnpovpyel
010 onueio P 1o kéBe otoryciddeg poptio. ABpoiote (0OAOKANPDOGTE) T GTOLXEWDON NAEKTPIKE TEdia Y1 vl

vroloyicete 10 oAko medio oto onpeio P)

Ilpofinua 2
Emninedog cvpuativog Bpéyog empaverag A givor Toro0etnuévog og po TEPLoy] 0T0V TO PAYVNTIKG

nedio givar kKGOeTo 610 emimedo Tov Ppoyov. To pérpo Tov B peraparierar g mpog Tov ypévo
oOppovae pe ™y oyéon B = Boe_‘” . Ynolroyiote Tnv enayopevny HEA otov Ppéyo ocuvvaptinon tov

xPOVOUL t.

(Yrodeén: Epappoyn tov vopov tov Faraday)

Ilpofinua 3
Bpeite To niekTpkd medio og amdoTOON I GO PO OROOHOPON POPTICREVY OETIKA Ypappl) angipov
PNKOVG pE YPURPIKI] TUKVOTTA QopTiov A = oT1afepn (2.5 povadec)

(Yrodegn: Emlélre KatdAAnAn yKaovGavh emeAvela kot ev cuveyxeio epappoote tov vopo tov Gauss )

Ilpofinua 4

"Eva eninedo UALO 0TEIPOV 100TACEOV KEITAL 6TO ETIMEDO yZ KOl drappéeTon amd appovikd pedpo
TOV 07t0i0V 1) YPOPPIKT TUKVOTNTO £XEL péytotn T 5 A / m. a) Na vroloyicete Ty péylotn Tiun TOL
EKTEUTONEVOD PLAYVIITIKOV KOl NAeKTPIKOD tediov kou B) Mowa givar n péong 1oy mov mpoominTEl o€
o @AAn erinedn smeavela epfoadot 3 m? wov sivon mapdrinin Tpog o POAL0; (2.5 povadec)
(Yrodeién: YmoAoyiote ta PETPO TOL MAEKTPIKOV KOL TOL HOYVNTIKOD 7ESIOL KOl OTNV GLVEXELD

oKkentdpeVol 6Tt T0 Sudvuopa Poynting ekppalet Tnv évtaon Tov H/M kdpatog vroroyiote v péon oyv. )

Tvmoldyio
. do
(1) Nduog tov Gauss: %E-dA = ﬂ (2) Néuog tov Ampere: EﬁB- ds =+ e, dte
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i E: X § (4) Nouoc tov Faraday: HEA = — e

(3) diévooua Poynting: S =
I, dt



